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 كلية العلوم الاقتصادية، العلوم التجارية وعلوم التسيير                                             المسيلة –جامعة محمد بوضياف  

     2ء : الإحصاالمقياس                                      اقتصاديةعلوم   LMD الثانيةالسنة  

 

  السلسلة الأولى

 ل:التمرين الأو 

 ،الاستدلاليالإحصاء و الإحصائيت، المعلمت، دة الإحصائيت، المتغير الإحصائي،عسف كلا من: المجتمع الإحصائي، الىح -1

 على أسلىب العيىاث في الدزاست بدل المجتمع؟  الاعتماد؟ ولماذا ًتم هاما هي أهىاعو  العشىائيت عسف العيىت -2

 ، وحجم كل فئت هى كالتالي:          مهىيت، حجمه –ًتكىن مجتمع من أزبع فئاث احتماعيت  -3

                                                                                                                   

 :     حجمها  عشىائيت هسيد سحب عيىت            

 سم هره العيىت؟إهي طبيعت المجتمع المدزوس؟ ما  ما -أ     

 .صائيت التي ًمكن سحبها من كل فئتحدد عدد الىحداث الإح -ب    

 :الثانيالتمرين 

بالاستعاهت بجدول الأزكام . 333من مجتمع إحصائي عدد مفسداجه  15هسيد سحب عيىت عشىائيت بسيطت ذاث الحجم  -1

 ن سحبها من هرا المجتمع الإحصائي.حدد أزكام مفسداث العيىت التي ًمك ،العشىائيت

أن مفسداجه متىفسة ضمن  بافتراض. 333مجتمع إحصائي عدد مفسداجه  من 15هسيد سحب عيىت عشىائيت مىتظمت ذاث الحجم  -2

 ن سحبها من هرا المجتمع الإحصائي.حدد أزكام مفسداث العيىت التي ًمككائمت مسجبت، 

 :لثالثاالتمرين 

                جتىشع كما ًلي:  في مصىع لإهتاج البطازياث جبين أن ساعاث العمل للبطازيت الىاحدة        
 ما هي اللساءة الإحصائيت للعبازة السابلت. -1

 الاحتماليت.، ثم أكتب شكل دالت كثافته  حدد معالم المتغير العشىائي  -2

 أن بطازيت ما ستعمل:  احتمالأحسب  -3

 ساعت. 513أكثر من  -ساعت.            ج 483أكل من  -ساعت.           ب 515ساعت و 533ما بين  -أ                 

 % من البطازياث الأكثر حىدة؟ 2,5ما هى أدوى ساعاث العمل لــ  -4

 :الرابعالتمرين 

 أحسب الاحتمالاث التاليت:.           المعيازيت، حيثالمتغيرة   لتكن  -1

| |   -ب   ،                 -أ    | |   -ج،          | |   -د   ،                
            ،                 ،                  في كل من الحالاث التاليت:     كيمت حدد -2
              ،                  ،                 : الحالاث التاليتفي كل من     كيمت  حدد -3

                ،                 ،                 في كل حالت من الحالاث التاليت:    كيمت حدد -4
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 تمارين إضافية

 ل:التمرين الأو 

 طلابيت مىشعت كالتالي:جتكىن كليت الاكتصاد بجامعت المسيلت من خمس فئاث 

 طالب. 3133عدد طلبت السىت الثاهيت هى:  -طالب.      4233عدد طلبت السىت الأولى هى:  -

 طالب. 333هى:  2عدد طلبت الماستر  -  طالب. 433هى:  1عدد طلبت الماستر  - طالب. 2333عدد طلبت السىت الثالثت هى:  -

 :     هسيد سحب عيىت عشىائيت حجمها 

 ماهي طبيعت المجتمع المدزوس؟ ما اسم هره العيىت؟ -1

 صائيت التي ًمكن سحبها من كل فئت.حدد عدد الىحداث الإح -2

 :الثانيالتمرين 

دزحت واهحساف معيازي  73مىظف في إحدي إختبازاث التركيت جتىشع جىشيعا طبيعيا بمتىسط كدزه  533إذا كاهت دزحاث 

 دزحاث، أحسب ما ًلي: 5كدزه 

 .76 و 66المىظفين الحاصلين على دزحاث محصىزة ما بين  عدد -1

    .83ظفين الحاصلين على دزحاث جفىق عدد المى  -2

 .63ين الحاصلين على دزحاث جلل عن عدد المىظف -3

 % من المىظفين؟ 2,5ما هي أكص ى دزحت لأضعف  -4

 :ثالثالتمرين ال

 :        أحسب الاحتمالاث التاليت علما أن  -1

            ،             ،   | |            ،  | |         ،                 
             ،                في كل حالت من الحالاث التاليت:   حدد كيمت،            إذا كان -2
            ،                فيماًلي،    أوحد كيمت،          إذا كان -3
             ،                ،                  أحسب الاحتمالاث:،          إذا كان -4
             ،                  فيما ًلي:    أوحد كيمت،          إذا كان -5
             ،                   أحسب الاحتمالاث:،           إذا كان -6
            ،                 فيما ًلي:    أوحد كيمت،            إذا كان -7
           ،                أحسب الاحتمالاث:،            إذا كان -8

 التمرين الرابع:                                                          

. بالاستعاهت بجدول الأزكام العشىائيت، 98إحصائي عدد مفسداجه من مجتمع  23هسيد سحب عيىت عشىائيت بسيطت ذاث الحجم  -1

 ن سحبها من هرا المجتمع الإحصائي.حدد أزكام مفسداث العيىت التي ًمك

أن مفسداجه متىفسة ضمن  بافتراض. 233من مجتمع إحصائي عدد مفسداجه  23هسيد سحب عيىت عشىائيت مىتظمت ذاث الحجم  -2

 ن سحبها من هرا المجتمع الإحصائي.فسداث العيىت التي ًمككائمت مسجبت، حدد أزكام م


